
DIO 2

POGLAVLJE 5: 
OBRAZAC AVANSNE GARANCIJE 
(Popuniti na papiru sa zaglavljem finansijske institucije)

Za:
Udruženje Centar za razvoj i podršku (CRP)
Turalibegova 36, 
75000 Tuzla, Bosna I Hercegovcina
(u daljnjem tekstu: Ugovorni organ”)
Predmet: Garancija broj XXXXX
Finansijska garancija za otplatu avansa isplaćenog u okviru ugovora br. <Broj ugovora > pod nazivom “Izvođenje radova na realizaciji mjera energetske efikasnosti – LOT XX (navesti puni naziv odgovarajućeg LOT-a)”.
Mi dole potpisani, <naziv i adresa finansijske institucije >, ovim neopozivo izjavljujemo da garantujemo kao primarni obveznik, a ne samo kao garant u ime <naziv izvođača i adresa> (u daljem tekstu “Izvođač”), plaćanje Ugovornom organu iznosa od <navesti iznos avansa >, koji odgovara iznosu predfinansiranja navedenom u članu 46 Specijalnih uvjeta Ugovora <broj i naziv ugovora > potpisanog između Izvođača i Ugovornog organa (u daljnjem tekstu “Ugovor”).
Plaćanje će biti izvršeno bez prigovora ili pravnih postupaka bilo koje vrste, po prijemu Vašeg prvog pismenog zahtjeva (poslatog preporučenom poštom uz potvrdu prijema) u kojem je navedeno da Izvođač nije otplatio avans na zahtjev ili da je Ugovor prekinut. Nećemo odlagati plaćanje, niti ćemo se protiviti istom iz bilo kojeg razloga. Čim plaćanje bude izvršeno, o tome ćemo Vas pismeno obavijestiti.
Ovim prihvatamo da nas nikakve izmjene i dopune uslova Ugovora ne mogu osloboditi od obaveza iz ove garancije. Odričemo se prava da budemo obaviješteni o bilo kakvoj promjeni, dodatku, ili izmjeni i dopuni na Ugovor.
Napominjemo da će garancija biti oslobođena u skladu sa članom 46.7 Specijalnih uvjeta Ugovora. 
Zakon koji se primjenjuje na ovu garanciju će biti zakon zemlje u kojoj je osnovana finansijska institucija koja izdaje garanciju. Bilo kakav spor koji nastane iz ili u vezi ove garancije će se rješavati na sudovima zemlje u kojoj je osnovana finansijska institucija koja izdaje garanciju.
Ova garancija stupa na snagu odmah po prijemu avansne uplate na račun kojeg je Izvođač odredio za prijem uplata. 
Potpisano u [upisati mjesto], dana [upisati datum]
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